
































Portal /Webseite
1

sehr wichtig

2

wichtig

3

neutral

4

unwichtig

unbekannt 

oder k.A.

24,0% 62,0% 12,0% 0,0% 2,0%

finanzen.net 30,0% 46,0% 14,0% 4,0% 6,0%

fondsprofessionell.de 0,0% 22,0% 28,0% 26,0% 24,0%

handelsblatt.com 36,0% 48,0% 10,0% 2,0% 4,0%

Auf einer Skala von 1 (=sehr wichtig) bis 4 (= unwichtig), wie schätzen Sie die Bedeutung

der folgenden Finanzportale und Webseiten für sich selbst ein?

Portal /Webseite Kurs- 

informationen

Musterdepot/

Watchlist

Börsenbericht-

erstattung

Kauf-

entscheidung

keine 

Angabe

70,0% 10,0% 14,0% 6,0% 0,0%

finanzen.net 46,0% 14,0% 30,0% 2,0% 8,0%

fondsprofessionell.de 8,0% 16,0% 26,0% 10,0% 40,0%

handelsblatt.com 20,0% 0,0% 58,0% 12,0% 10,0%

Warum besuchen Sie folgende Finanzportale und Webseiten vorwiegend?



Portal /Webseite
1

sehr wichtig

2

wichtig

3

neutral

4

unwichtig

unbekannt 

oder k.A.

26,2% 60,7% 6,6% 4,9% 1,6%

finanzen.net 19,7% 44,3% 19,7% 9,8% 6,5%

fondsprofessionell.de 1,6% 14,8% 39,3% 19,7% 24,6%

handelsblatt.com 19,7% 49,2% 16,4% 6,6% 8,2%

Auf einer Skala von 1 (=sehr wichtig) bis 4 (= unwichtig), wie schätzen Sie die Bedeutung

der folgenden Finanzportale und Webseiten für sich selbst ein?

Portal /Webseite Kurs- 

informationen

Musterdepot/

Watchlist

Börsenbericht-

erstattung

Kauf-

entscheidung

keine 

Angabe

68,9% 4,9% 24,6% 1,6% 0,0%

finanzen.net 49,2% 1,6% 42,6% 0,0% 6,6%

fondsprofessionell.de 9,8% 3,3% 42,6% 4,9% 39,3%

handelsblatt.com 26,2% 0,0% 60,7% 6,6% 6,6%

Warum besuchen Sie folgende Finanzportale und Webseiten vorwiegend?



Portal /Webseite
1

sehr wichtig

2

wichtig

3

neutral

4

unwichtig

unbekannt 

oder k.A.

35,7% 41,4% 11,4% 7,1% 4,3%

finanzen.net 7,1% 41,4% 40,0% 8,6% 2,9%

fondsprofessionell.de 18,6% 37,1% 11,4% 15,7% 17,2%

handelsblatt.com 22,9% 48,6% 11,4% 4,3% 12,9%

Auf einer Skala von 1 (=sehr wichtig) bis 4 (= unwichtig), wie schätzen Sie die Bedeutung

der folgenden Finanzportale und Webseiten für sich selbst ein?

Portal /Webseite Kurs- 

informationen

Musterdepot/

Watchlist

Börsenbericht-

erstattung

Kauf-

entscheidung

keine 

Angabe

31,4% 22,9% 25,7% 0,0% 20,0%

finanzen.net 41,4% 10,0% 14,3% 0,0% 34,3%

fondsprofessionell.de 30,0% 0,0% 45,7% 4,3% 20,0%

handelsblatt.com 1,4% 4,3% 72,9% 7,1% 14,3%

Warum besuchen Sie folgende Finanzportale und Webseiten vorwiegend?



Portal /Webseite
1

sehr wichtig

2

wichtig

3

neutral

4

unwichtig

unbekannt 

oder k.A.

40,0% 24,0% 26,0% 0,0% 10,0%

finanzen.net 2,0% 25,0% 42,0% 13,0% 18,0%

fondsprofessionell.de 0,0% 23,0% 31,0% 26,0% 20,0%

handelsblatt.com 19,0% 50,0% 17,0% 0,0% 14,0%

Auf einer Skala von 1 (=sehr wichtig) bis 4 (= unwichtig), wie schätzen Sie die Bedeutung

der folgenden Finanzportale und Webseiten für sich selbst ein?

Portal /Webseite Kurs- 

informationen

Musterdepot/

Watchlist

Börsenbericht-

erstattung

Kauf-

entscheidung

keine 

Angabe

42,0% 16,0% 18,0% 0,0% 24,0%

finanzen.net 27,0% 10,0% 20,0% 0,0% 43,0%

fondsprofessionell.de 9,0% 2,0% 31,0% 2,0% 56,0%

handelsblatt.com 8,0% 0,0% 82,0% 5,0% 5,0%

Warum besuchen Sie folgende Finanzportale und Webseiten vorwiegend?



Portal /Webseite Kurs- 

informationen

Musterdepot/

Watchlist

Börsenbericht-

erstattung

Kauf-

entscheidung

keine 

Angabe

31,7% 28,3% 21,7% 0,0% 18,3%

finanzen.net 53,3% 8,3% 18,3% 0,0% 20,0%

fondsprofessionell.de 30,0% 0,0% 36,7% 6,7% 26,7%

handelsblatt.com 5,0% 0,0% 71,7% 6,7% 16,7%

Warum besuchen Sie folgende Finanzportale und Webseiten vorwiegend?

Portal /Webseite
1

sehr wichtig

2

wichtig

3

neutral

4

unwichtig

unbekannt 

oder k.A.

20,0% 36,7% 23,3% 10,0% 10,0%

finanzen.net 11,7% 30,0% 31,7% 13,3% 13,3%

fondsprofessionell.de 5,0% 38,3% 18,3% 18,3% 20,0%

handelsblatt.com 13,3% 50,0% 11,7% 6,7% 18,3%

Auf einer Skala von 1 (=sehr wichtig) bis 4 (= unwichtig), wie schätzen Sie die Bedeutung

der folgenden Finanzportale und Webseiten für sich selbst ein?




